

江苏沭阳:助农销售 传递“莓”好

“看到沭阳发布的爱心助农信息后,我就转发到朋友圈,亲友们积极响应,这次来购买200多斤,回去后再分给大家。”江苏省沭阳县茆圩乡草莓生态园内,来自城区的市民王华艳正在选购草莓。现场,前来购买草莓的市民虽然三三两两,但是买的数量却不少,主要都是受亲友委托,代为集中采购。

茆圩乡是远近闻名的“草莓之乡”,全乡草莓种植面积6000多亩,品种主要有红颜、久香、甜查理、章姬、宁玉等。以往春节前后这段时期,是茆圩大棚草莓销售的旺季,前来采摘草莓的游客络绎不绝,然而,新型冠状病毒感染的肺炎疫情来袭,让本来一路看好的草莓销售遭遇瓶颈,面对每天1至1.5万公斤的草莓无法销售,辛苦一

季的成果面临大的损失,农户们一筹莫展、心急如焚。

为了帮助农户销售草莓,茆圩乡党委政府开通草莓销售绿色通道,替农户申办农产品运输通行证。同时,安排党政办工作人员专门负责全乡的草莓生产销售服务工作,帮助草莓种植户解决销售难题。为了打开销售渠道,还通过《学习强国》《沭阳发布》等平台发布销售信息,开展线上销售。

“这两天我们网上销售量已超2000斤,现在通过手机预订的客户逐渐增多。”在茆圩乡空中草莓基地,负责人仲伟林介绍,他们草莓基地每天能产1000斤,面对现状,除了乡里帮忙,他们自己也主动通过微信朋友圈等平台发布销售信息,解决销售难题。

得知草莓滞销消息后,沭阳乃至县

外的爱心人士纷纷伸出援助之手,帮助他们渡过难关。看到茆圩乡草莓滞销的消息后,沭阳县女企业家协会的几名女企业家,自掏腰包2.4万元,购买了3000斤草莓,并当即送给在G2京沪高速沭阳出入口及其他疫情检测点值班的人员品尝。据王忠全介绍,这两天,全乡草莓比往日多销5000多公斤。

为了帮助农户销售草莓,村干部也是煞费苦心。茆圩村村支书徐高中介绍,村里还安排车辆把草莓送到高速出入口处,交给外地客商运走,这样一来就可以减少外地人与当地农户密切接触,还能将熟了的草莓及时销售出去。

为更好地配合疫情防控,沭阳的草莓种植户都能主动做好自身的防护工作,采摘前必洗手,并做好场所的消毒。“我们的草莓从采摘到分拣到销

售,全程戴口罩与手套,保障安全卫生。”在位于七雄街道徐圩社区的四季鲜草莓采摘园内,老板王长亮一家戴好口罩,对果篮、摆摊用的桌子进行消毒,在用流动水洗干净手以后进入草莓大棚,采摘当天销售的草莓。王长亮介绍说,自家的草莓园积极配合街道的消毒防护要求,保证草莓安全,街道办事处通过各村微信群对附近的草莓园进行了宣传,徐圩村干部也用喇叭帮忙销售,现在周边村居老百姓基本都会到这边来买草莓。

在沭阳,相关部门还针对疫情期间草莓等农产品销售难问题,与草莓生产乡镇对接,联合交通部门,给车辆发放通行证,让农产品能顺利运到县内各农贸市场。

(吕述漫 倪亚琼 丁华明)

江苏海门市临江新区“四大举措”战疫情,用心用力打好打赢新型冠状病毒疫情阻击战。

“党员先锋”勇担当,组织统筹两兼顾,成立临江新区新型冠状病毒疫情联防联控指挥部,设置“一办十七组”,集中办公、集中研究、集中处置,组建“镇+村+

“邻居监督”见实效,联防联控保稳定,重点对武汉回海人员进行居家观察看护,压实村干部“一对一”看护责任。建立“邻居监督”制度,由武汉回海人员周边5家邻居进行全天候监督,确保人员可视可查可控。对各村棋牌室、红白事等场所,充分发挥群众监督作用,及时

江苏海门临江新区“四大举措”战疫情

医护”三级党员先锋队,开展“地毯式”走访宣传、体温监测、入户检查、关口排查、上门服务等相关工作,确保排查无死角。增设336省道、沿江公路2个道路卡口,对往来车辆特别是非南通牌照车辆进行重点排查。

“线上线下”齐宣传,群众疫情知晓多,充分发挥好短信平台、微信公众号、微信群、QQ群、户外大屏等媒体作用,及时引导群众正确面对疫情,做到家喻户晓,人人皆知,共推送微信公众号信息25条,发放宣传单1.5万份、致群众一封信3万份,张贴海报1万份,悬挂宣传横幅100条,出动宣传车100车次。

有效制止村民大规模聚集。目前共从简办理白事4家,推迟喜宴3家,关闭棋牌室103家,劝散聚众赌博40起,取缔自由市场1家。针对园区企业、建筑工地、学校、“六小行业”等场所,划分至相关条线牵头摸排武汉回海人员,进一步健全了网格化排查网络。

“后勤保障”先一步,充足供给保前方,积极落实各类防护措施,切实保障好一线工作人员身体健康。先后投入20万元,打造临时集中隔离点1处,购买医用口罩5万只,一次性雨衣5000件,护目镜1000副,消毒液200公斤,红外线测温仪100台等。(唐文)

江苏泗洪龙集镇“12345”扎实做好疫情防控宣传工作

近日,江苏泗洪县龙集镇“12345”联合该镇宣传办、安监办、司法所、派出所开展疫情防控工作,创新推行“三快速”宣传法。一是快速宣传,集中组织村居党员干部进村入户家家张贴红纸通告,做到通告“家家贴”。编辑提醒微信短信实行群发,做到信息“人人收”,迅速普及群众知晓幅度。二是快速提醒,沿路沿线宣传条幅全悬挂,醒目位置大版通告、倡议书,知识海报全覆盖,8处重点方位大幅宣传提醒牌全制作,着力夯实群众

知晓深度。三是快速广播。全镇131个应急广播,18个终端,循环播放防护常识、宣传快板等防范信息,13个村居配备120个移动小喇叭播放村居自录的地方话提醒信息,三辆宣传车走村入户播放告知和防范事项。有效提升群众防范力度。为了保障人民群众生命安全和身体健康,龙集镇“12345”扎实做好疫情防控宣传工作,同时保障疫情期间群众的合理诉求得到快速解决。(悦小白)

南通石港镇整体联动打好疫情防控阻击战

自疫情出现以来,江苏省南通市石港镇全体镇村干部、公安民警、医护人员、市场监管人员以及广大环卫工人等纷纷放弃节假日,全力投入疫情防控阻击战。

该镇首先成立疫情防控指挥部。石港镇党委成立了疫情防控指挥部,下设指导、督查、综合等五个工作组,明确各工作组职责,形成密切配合、整体联动的工作架构。防疫工作开展以来,石港镇发放各类告知书、宣传单6万余份,悬挂各类横幅160余条,各类流动宣传车每天播放防疫工作要求。

在这场没有硝烟的战役中,石港镇各级党员400多人充分发挥先锋模范作用,冲在一线。他们既是宣传员、情报员、监督员,更是百姓生命健康安全的守护者,确保防疫工作各项部署的落实横向到边、纵向到底,不留死角。

石港镇防疫工作紧盯重点人群、重点场所、重点行业,精准施策。对湖北回来人员,采取“人盯人”战术,每个居家隔离人员明确负责人,每天两次上门测量体温,不定期查看居家隔离情况,在门口张贴隔离标志。对农贸市场、超市等人员密集场所,镇村工作组现场指导督查。对辖区内的企业,指导组上门宣传政府延迟复工相关要求。

其次,市场监管局石港分局有力维护市场秩序。分局采取立体式、多媒介、多形式、多时段对镇村各要道进行宣

传。包括通过车载音频播放系统进行动态巡回沿街播放,通过横幅、电子显示屏、易拉宝、通告以及药店宣传牌、市场监管通告等静态宣传疫情防控标语,形成社会共治氛围。同时,实行市场早查与晚查,督促市场内经营户佩戴口罩,不戴口罩者不得进入市场及商超内;对市场交易区每天定时检查,确保两禁——即严禁活禽宰杀、销售,严禁野生动物销售、交易,从源头处防控疫情。

对熟食摊位加大巡查力度,确保裸露在外的熟食加盖加盖放置,防止交叉感染,严查在疫情期哄抬价格、囤积居奇,违者将根据法律予以严厉处罚,并对药店加大宣传力度,确保各药店对购买感冒药的顾客实行实名登记。

该镇召开相关职能部门和临床、医技科室人员会议,就新型冠状病毒感染的肺炎防控工作进行部署,院领导传达省、市、区相关会议精神。医院成立疫情防控工作领导小组、疫情防控办公室、医疗救治组、预防控制小组及宣传教育、物资保障等组织。设置预检分诊台,配备两名预检分诊护士,为来院患者测体温,发放宣传单页,并及时登记。对发热病人,预检护士将其引导至发热门诊,进行进一步询问、检查。大厅电子显示屏不间断滚动宣传防控相关知识、爱国卫生运动倡议书等内容。(郭杰)

严把“三道关口” 守好“企业门檻” 盐城市大中街道做好疫情防控工作

眼下,企业陆续复工复产,人流量激增,不可避免的对疫情防控工作带来较大压力。江苏省盐城市大丰区大中街道认真贯彻落实省市关于企业复工的各项要求,提前谋划、未雨绸缪,严把三道关口,扎紧疫情防控篱笆,提前做好企业复工后的疫情防控工作。

首先严控疫情输入关。为防止企业复工带来疫情输入和扩散,该街道党工委、办事处高度重视,迅速召开工业一条线疫情防控工作紧急会议,学习传达习总书记关于疫情防控工作的讲话精神和盐城市关于支持中小企业共渡难关的二十条政策意见,组建疫情防控工作微信群,不定期推送疫情防控信息,要求所有企业、项目建设工地复工复产时间不得早于2月9日24时。同时做好企业员工名册备案登记,对尚未返回的外地员工特别是湖北籍员工,相关企业要立即通知相关人员延后返工,并提醒员工遵守当地疫情防控工作要求,加强个人防护,主动配合做好隔离观察和追踪排查工作。在疫情一级响应机制未解除前,不得安排员工到湖北等地出差。对尚未返回的湖北籍员工,要加强疫情防控指导,确保员工健康返岗。

其次严管传染源头关。按照疫情防

控工作要求,街道防控领导小组企业重组三个小分队对全街道企业复工复产情况进行督查,积极做好防疫知识宣传,向所有企业下发《用工领域加强新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作的通告》,传达省市关于做好疫情防控期间企业复工的疫情防控工作,要求相关企业制定疫情防控应急处置方案,组织开展好爱国卫生运动,加大企业内部环境卫生整治力度,严防疫情发生。对年前从湖北等疫情高发地区返回的员工,要求企业主动做好隔离观察,一旦发现疑似病人,及时上报街道经中心或卫生健康等部门。对已经返工务工作的其他地区员工,每个企业必须详细了解节后员工的旅行史等,做好体温测量、信息登记等工作,防止疫情传播。

同时切断传播途径关。针对疫情防控防疫涉及生活必需的企业,要求加强企业职工健康监测,对返厂员工入厂前进行体温检测,体温正常、无咳嗽症状方可进入车间,对员工每天上下班做到两次体温检测,必须全天候佩戴口罩,对有发烧及咳嗽症状的及时向园区报告,做到信息一日一报,紧急情况随时报备。(卢春桃)

丰县开发区实施疫情防控“四包一”

2月5日,一位男子以自己的口罩毁了的理由不戴口罩被江苏丰县经济开发区派出所逮了个正着,进行了训诫,并以视频的形式传播进行宣传教育。这也是开发区(凤城街道)开展防控“四包一”,派出所主动出击的一个微视频。

凤城街道海子崖社区处于两县交界处,车辆人员流动多,人员往来复杂,给疫情防控带来了很大难度,为了便于管理,防止人员流动带来的疫情风险,海子崖社区党委书记李连明当机立断连夜在交界处搭起了临时疫情检查点,宣传发动、摸底排查、重点户走访、防疫物资筹备、走访慰问,做好群众工作,已连续多日坚守在疫情防控最前沿,困了在帐篷里打个盹,饿了吃点方便面喝点白开水之后,又投入到防控第

一线。在“四包一”上,他与网格员、卫生室和民警相互联络,配合到位。由于海子崖社区自然村比较多,难控制,他带领社区干部、党员、志愿者把村口堵住,只留一处通道,按照排查顺序进行登记、量体温。有外地的车辆想从社区卡口通过,社区按照要求进行排查,有个别车辆人员不想配合,想绕道开走,可没那么容易,对其进一步查验身份,测量体温,确保防控工作细致入微。见到社区党总支书记李连明时,他正带领社区干部及网格员拉着方便面、牛奶给年老体弱、行动不便的人员送去。

在“四包一”过程中,有不少志愿者及爱心人士不断涌现。凤城街道付庄村村民郭小领看到口罩紧缺,于是自掏腰包,想方设法为村安检志愿者捐献口罩。张五楼社区五组组长洪宗保主动

申请担当张五楼社区未拆迁区域的疫情防控组组长,并且组织了8至10人的防控队伍,分成了三个应急小组,用自己的车子设置关卡,阻止外来车辆和人员进入庄体,并仔细盘查,还主动出钱为老百姓及社区防控点人员购买口罩、84消毒液、酒精等紧缺物资,还背上消毒桶,深入社区内喷洒。社区布控点人手不足,党员志愿者赵辉、魏伟、江超贤等同志主动申请参战,每天坚持在防控一线,真正起到了先锋模范作用。共产党员李德州还购买饮料、水果等慰问值班同志。共产党员尹宏想主动带领部分人员昼夜坚守在程集新农村检查点,培龙五金店的梁艳岭给保安保洁人员赠送高档口罩。秦河社区的史有为、秦加顺、马行民、刘志强、邹万强五位爱心人士,为防疫值班人员送上食品。在徐

堤口村,好人善事随时播,激活了正能量,村里三个商店小老板部长征、孙欢欢、朱传宝,想方设法为防控一线捐赠了部分口罩。葛庄一组村民刘磊磊,发现值班人员昼夜值班很辛苦,自费购买6箱八宝粥捐赠。徐堤口二组缺乏村干部,党小组长徐勇峰挺身而出,担起防控重担。新党员孙欢欢放弃县城水果店生意,积极参与村防控工作。李大庄村马庄组马均浩给卡口人员捐献4桶消毒液和慰问品。

一些企事业单位和个人,为把爱心传递到困难群众家庭及单位职工,纷纷献爱心进行捐助。君乐宝乳业有限公司向开发区(凤城街道)捐赠260箱。徐州东大钢结构建筑有限公司、徐州恒阳禽业有限公司、江苏大红德邻食品有限公司、安德利(徐州)果汁有限公司、丰城盐化工有限公司、金品遵家具,以及商务局岳明同志也都以不同的方式捐献了物品、现金及食品。(李丙海)

击疫情扩大产能用户名单由地方抗击疫情主管部门或电力主管部门出具并盖章确认。

据了解,该临时性涉电价格扶持政策执行时间自今年全省1月抗击新冠病毒疫情起,至疫情防控工作领导小组或其他省级政府部门明确解除之日止,具体结束时间将另行通知。据悉,至目前,国网江阴市供电公司已为全市300多家企业办理了疫情期间临时电费结算方式变更业务,帮企业减轻压力,共克时艰。

(记者 徐良 □ 奚艳 缪晓光)

邳州“逆行”夫妻并肩出征“没有硝烟的战场”

丽的年夜饭是一边工作一边吃完的。新年的钟声敲响后,有同事过来换班,她才下班回到家。夜灯下,看着煮锅里冒着热气的年夜饭,曹孟丽心里暖暖的。

你救死扶伤,我保电护航。面对疫情,第二天一早,张海丰和爱人离家时像出征一样,从家中分别的那一刻,两人没有更多的话,只是互相嘱咐对方保重身体。今年的春节保电任务,对张海丰来说比往年都重,在做好辖区电力线路设备检查、抢修和疫情隔离电保工作的同时,只要有时间就主动去村里宣传疫情防护工作。初七晚上21点13分,陈集村刘汉邦家中突然停电,他第一时间想到向张海丰求助。张海丰当天不负值班,客户用电事对他来说就

是小事。他挂上电话,戴上口罩、挎上工具包,急忙骑上刚充满电的电动自行车奔向陈集村。凭借抢修经验,张海丰更换完刀闸保险丝,刘汉邦家中的电灯瞬间亮了。看着眼前的只露着眼睛的张海丰,刘汉邦全家满是感激。

为确保防控工作万无一失,曹孟丽每天工作时间近12个小时,每天检查的车辆近200台次,测量体温达400人次,绝不让一个发烧病人从她负责的卡口通过。工作再累再忙,曹孟丽一点感觉不到。曹孟丽知道,自己身后有亲人的鼓励、家庭的理解、人民的期盼。爱人同样有繁重的保电任务,自己并不一个人在战斗。

防控疫情,是一场没有硝烟的战斗。由于多地管控严格,收费站卡口工

作量变小后,曹孟丽服从单位安排,又到新河镇卫生院、人流量大的居民区负责防疫检查工作。卫生防疫工作是疫情防控的最前沿,曹孟丽每天都会面对发烧、感冒的人员,为不影响家里的老人孩子和耽误工作,她住在单位,把自己暂时隔离,等疫情结束再回家。

暂时不回家,让曹孟丽牵挂的是家里吃降压药的父亲。看着眼前冲锋在前的同事,曹孟丽打电话告诉张海丰:“困难再大,我都会一直坚守岗位,战胜疫情,你是党员,肯定懂我。”

张海丰知道,爱人的话不仅是一句安慰,更是实实在在的付出。这些年来,正是爱人的理解和支持,才让他成为用电客户信得过的电力工人。(王登甲)

苏州科技城一酒店主动请缨成为集中观察点



面准备就绪。这家集中观察点由一家酒店“改造”而成。疫情发生后,该酒店主动请缨,成为观察人员临时的“温暖的家”。

据了解,该集中观察点有139间房间。经苏州科技城(东渚街道)疫情防控工作指挥部(专班)综合统筹协调,必需的医疗设备、防护用品已准备就绪,经征求意见并培训,酒店工作人员承担起观察点工作人员职责。

在该集中观察点,记者看到,大厅里设有测温柜台和观察人员房间物品领用柜台,每一个房间有带盖垃圾桶及配有84消毒液的喷壶等必需品,电梯厅配置免洗洗手液、公共区域配置进行消毒的喷壶壶,走廊区域的地毯更换成更利于日常消毒工作的PVC地板革。

工作人员告诉记者,集中观察点的基本医疗及生活用品一应俱全。集中观察人员入住时,需填写“告观察人员书”及“入住须知”。观察点的工作人员配备护目镜、手套、口罩及防护服,将每天对房间、公共区域进行消毒。

近日,随着苏州科技城社区卫生服务中心值班医生的入驻,苏州科技城(东渚街道)疫情防控集中观察点全